

# Потписано више од 1200 уговора

Куповином стана или куће, у 79 места широм Србије, 1.184 војна пензионера су до сада решила стамбено питање, а у Дому војске у Београду 7. децембра потписан је још 31 уговор



**М**инистар одбране Драган Шутановац уручио је уговор за стамбено кредитирање 1200-том потписнику, Драгану Трајковићу, пензионеру из Врања. Реч је о уговору о коришћењу средстава за стамбено збрињавање, којим корисници војних пензија који немају решено стамбено питање стичу право на бескаматни кредит у износу до 20.000 евра (у динарској противвредности).

– Знам да сте сви заслужили да то буде решено много пре него што сам ја постао министар, а чињеница да сте дочекали пензију са нерешеним стамбеним питањем говори да тај проблем дуги низ година није решаван – истакао је министар Шутановац и додао да се чине максимални напори у решавању тих питања.

Према његовим речима, иако неки кажу да је 20 хиљада евра мало за решавање стамбеног питања, када се то помножи са 1.200 људи, добија се износ од више од 24 милиона евра, што је веома значајна цифра коју је Министарство одбране издвојило.

– Већ у првим месецима следеће године биће решено још око 300 захтева, а верујем да ће се у наредном периоду решити сва стамбена питања, како пензионисаних, тако и активних припадника система одбране – нагласио је министар Шутановац подсећајући да је у протеклих пет година, по различитим моделима, решено пет хиљада стамбених питања.

Пензионисани старији водник прве класе из Врања, Драган Трајковић, коме је министар Шутановац свечано уручио уговор, пензионисан је 2000. године у Прешеву.

– Живим са породицом у Врању и данас сам срећан јер сам после година чекања добио могућност да имам кров над главом. Само они који немају стан или кућу знају колико су дуге те године. Захваљујући кредиту од двадесет хиљада евра, моја породица и ја решавамо наше животно питање. Посебно ме радује чињеница што Министарство одбране није заборавило све нас кориснике војних пензија без стана, иако сам свестан да нисмо једини у овој земљи који немају решено стамбено питање. Али не могу заобићи чињеницу да смо наше најбоље године даровали држави обављајући савесно и одговорно војну службу – рекао је Драган Трајковић и модел бесповратног стамбеног кредитирања корисника војних пензија за решавање стамбеног питања препоручио свима који имају услове за добијање кредита. ■

Б. МИЉИЋ  
Снимио Д. БАНДА

## ДОБАР ИЗБОР

Министар Шутановац позвао је све војне пензионере да приступе решавању стамбеног питања бескаматним кредитом, јер имају могућност избора стамбених јединица, али и коначно добијају сигуран кров над главом. Он је такође истакао да, уз такав модел стамбеног решавања, као и уз месечне надокнаде по основу нерешеног стамбеног питања, нико у Србији не може да се назове војним бескућником.